

RETIFICAÇÃO Nº01 DO EDITAL Nº 20/2017 - IFSERTÃO-PE

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA BOLSISTA SUPERVISOR E APOIO ÀS ATIVIDADES ACADÊMICAS E ADMINISTRATIVAS, DO PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO (PRONATEC), NO ÂMBITO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO – IFSERTÃO-PE/CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL, PARA ATUAÇÃO NO MUNICÍPIO DE PETROLINA-PE E UNIDADE REMOTA DE CURAÇÁ-BA.

CONSIDERANDO O QUE ESTABELECE O EDITAL Nº 020 DE 02 DE MAIO DE 2017:

ONDE SE LÊ:

ANEXO I

LOCAL DE INSCRIÇÃO DE SELEÇÃO PARA SUPERVISOR e PARA APOIO ÀS ATIVIDADES ACADÊMICAS E ADMINISTRATIVAS CONFORME ABAIXO:

LOCAL INSCRIÇÃO DE SELEÇÃO PARA SUPERVISOR e PARA APOIO ÀS ATIVIDADES ACADÊMICAS E ADMINISTRATIVAS

Campus Petrolina Zona Rural – IF Sertão- PE

LOCAL: (Coordenação Local do PRONATEC)

Rua: PSNC, N4. BR 235, km 22. CEP: 56300-000 Telefone: (87) 2101-8062

PERÍODO: 10 a 12 de abril de 2017 HORÁRIO: 09 às 12h e 13h às 16h

LEIA-SE:

LOCAL INSCRIÇÃO DE SELEÇÃO PARA SUPERVISOR e PARA APOIO ÀS ATIVIDADES ACADÊMICAS E ADMINISTRATIVAS

Campus Petrolina Zona Rural – IF Sertão- PE

LOCAL: Direção Geral

Rua: PSNC, N4. BR 235, km 22. CEP: 56300-000 Telefone: (87) 2101-8062

PERÍODO: 03 a 04 de maio de 2017 HORÁRIO: 09 às 12h e 13h às 16h

2- MANTER INALTERADOS OS DEMAIS TERMOS DO EDITAL Nº 020/2017

Petrolina, 02 de maio de 2017

MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO
Reitora
IF Sertão Pernambucano